

光明食品集团学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第 22 期

光明食品集团党委主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 25 日

新时代 新征程 新的一天从光明开始 光明食品集团举办主题教育职工歌会

为进一步营造学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的浓厚氛围，光明食品集团党委于 5 月 24 日，在花博园世纪馆举办了“新时代 新征程 新的一天从光明开始”主题教育职工歌会。集团党政班子成员，市委主题教育第二十三巡回指导组专职联络员以及集团总部各部室正副职、各子公司党政班子成员、监事会主席、专职董监事和集团劳模先进代表、党代表、职工代表等出席歌会。

2021 年 5 月，由光明食品集团建设、运营、维护的第十届花博会成功举办。这一凝聚全体光明人的盛会集中反映了光明人兼收并蓄、团结协作的实践品格，光明人把花博会的建设、运维当作光明转型发展提升的一个重要的平台和舞台。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，也是集

团实施“十四五”规划承上启下的关键之年，光明人再次集结，在花博园用艺术氛围感染职工群众，全面把握“学思想 强党性 重实践 建新功”总要求，让主题教育思想成为集团迈进新征程的信仰之魂、力量之源和发展之根，光明人听党话、跟党走，让“建设殷实农场、构建实力光明”的蓝图日渐璀璨，用实际行动唱响这一使命誓言。

活动以职工喜闻乐见的歌曲、舞蹈、朗诵等形式，共分为光明的沃土、品牌的光芒、榜样的力量、绽放的梦想四大篇章。从围垦精神到全面推进殷实农场建设，从品牌的创立到不断推进品牌焕新，从劳模先进的动人故事到劳模精神的传承弘扬，将光明食品集团的发展奋斗史一一道来。诗朗诵《新的一天从光明开始》拉开了歌会的序幕。在光明的沃土篇章，糖酒集团用一首《四渡赤水出奇兵》再现那段气吞山河的人间奇迹，带领观众走进波澜壮阔的革命历史画卷。农发集团职工演唱《南泥湾》，悠扬低沉的男声配上清透婉转的女声，演绎出延安百年的长调。五四公司演唱《我们走在大路上》，用嘹亮的歌声唤起我们慷慨报国的凌云壮志，用歌声演绎亿万人民在社会主义道路上不懈奋斗谱写的壮丽史诗，生动演绎中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。花卉集团带来的歌舞表演《在希望的田野上》把希望和未来巧妙地结合起来，抒发了对美好生活的赞美。在品牌的光芒篇章，白茅岭农场带来了职工原创节目——《茶香军天湖》，演员们在悠扬的歌声中翩翩起舞，把军天湖在新时代的发展故事娓娓道来。粮储公司、良友集团用一曲《咱们工人有力量》展现出斗志昂扬、争做新时代奋斗

者的精神面貌。蔬菜集团的音舞诗画《光明守“沪”者》形式新颖，吸引一众目光。光明乳业的职工饱含爱国情，唱响《不忘初心》主旋律，展现了光明人昂扬向上的精神风貌。**在榜样的力量篇章**，光明进修学院的四名职工带来朗诵表演——《崇尚奋斗是光明的精神底色》，在现场深情讲述光明奋斗的温暖故事。水产集团的职工演唱歌曲《劳动最光荣》，歌唱劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽，用歌声表达对劳动者的赞美和对劳动精神的崇尚。光明母港和白茅岭农场合作歌舞节目——《让梦想起飞》，旋律悦耳、歌词动人、舞蹈婀娜，给观众带来一场视听盛宴。农超集团职工满怀激情，将带来《安全在你身边》，唱响生命至上的主旋律，呼吁凝聚安全发展共识。**在绽放的梦想篇章**，在合唱表演中，上海农场的原创节目——歌伴舞《光明湖》让大家眼前一亮，表演者优美的舞姿向观众们展示了光明的发展之路。光明国际职工铿锵有力的歌声回荡在现场，传递出《光明向未来》中蕴含的爱与力量。光明地产员工以昂扬向上的精神风貌，一曲《永远跟党走》唱出对党的赤诚忠心、感恩奋进的态度。崇明农场表演《共筑中国梦》，回望了百年中国的艰苦历程，展现出中华民族不屈不挠的精神品格，更让我们体会到爱国志士对祖国美好未来的殷切盼望。

活动现场，集团领导班子共同启动“党心民心 心心相印 十万职工赠书大家访”活动。集团将突出一个“实”字，把党的温暖和关怀送到员工心里、手里、口里落到实处，实实在在地解决员工的急难愁盼问题，切实让员工家庭感受到“因为光

明 所以温暖”。

活动现场为 2022 年、2023 年全国五一劳动奖、全国工人先锋号、上海市五一劳动奖、上海市工人先锋号的获奖集体和个人颁发荣誉奖章，还向 13 位退休职工颁发了“奋斗光明‘四十载’”荣誉奖章。

活动现场，集团司歌《我们走在光的前面》正式发布，由集团总部、康养集团、崇明农场、财务公司、南部指挥部、北部指挥部、建管中心、置地公司的职工们倾情献唱。

报:市委第二十三巡回指导组

送:光明食品集团党委主题教育领导小组

发:各直属党组织
